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18  травня  2018  р.  Громадська  організація  «Українське  товариство  ґрунтознавців  та
агрохіміків»  (ГО «УТҐА»)  [5]  провела  семінар  «Системне управління  родючим потенціалом
ґрунтів  для  досягнення  нейтрального  рівня  деградації»,  на  якому  підбито  підсумки
виконаної  роботи  за  Проектом  USAID  «Підтримка  аграрного  і  сільського  розвитку».  [6]
Нагадаємо,  що  офіційно  розпочато  цю  роботу  в  листопаді  2017  р.,  коли  підписано
грантову  угоду  в  рамках  Проекту  USAID  «Підтримка  аграрного  і  сільського  розвитку»  з
ГО «УТҐА».

Проведення  семінару,  як  і  виконання  грантового  проекту  загалом,  стало  можливим
завдяки  підтримці  американського  народу,  наданій  через  Агентство  США  з  міжнародного
розвитку  (USAID)  у  рамках  Проекту  «Підтримка  аграрного  і  сільського  розвитку».

У  семінарі  взяли  участь  члени  Харківського  відділення  ГО  «УТҐА»,  а  також  фахівці
відокремлених  підрозділів  ГО  «УТҐА»  з  різних  регіонів  України,  провідні  вчені  ННЦ
«Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»,  спеціалісти  Харківської
філії  ДУ  «Інститут  охорони  ґрунтів  України»,  представники  закладів  вищої  аграрної  освіти
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й  інші  зацікавлені  особи.

На  семінарі  заслухано  й  обговорено  такі  доповіді:

Підсумки  Координаційної  ради  з  питань  боротьби  з  деградацією  земель  і  завдання  ГО1.
«УТҐА»  у  контексті  досягнення  нейтрального  рівня  деградації  ґрунтів  (Генеральний
секретар  ГО  «Українське  товариство  ґрунтознавців  та  агрохіміків»,  д-р  с.-г.  наук,
проф.,  академік  НААН Святослав  Балюк  [7]).
Проблеми  забруднення  ґрунтів  і  відновлення  їхнього  стану  в  контексті  досягнення2.
нейтрального  рівня  деградації  (член  ГО  «Українське  товариство  ґрунтознавців  та
агрохіміків»,  канд.  с.-г.  наук  Євгенія  Гладкіх)  [8].
Родючість  ґрунтів  Харківської  області:  моніторинг  сучасного  стану  й  тенденцій  та3.
вдосконалення  нормативно-правового  забезпечення  їх  охорони  (директор  Харківської
філії  ДУ  «Інститут  охорони  ґрунтів  України»  Олександр  Орел  [9]).
Регіональна  програма  охорони  ґрунтів  Харківської  області  в  контексті  децентралізації4.
управління  (заступник  Генерального  секретаря  ГО  «Українське  товариство
ґрунтознавців  та  агрохіміків»,  д-р  біол.  наук,  ст.  наук.  співр.  Микола  Мірошниченко)
[10].

Значну  увагу  під  час  семінару  приділено  обговоренню  питань  управління  родючим
потенціалом  ґрунтів  і  моніторингу  їхнього  якісного  стану,  удосконаленню  нормативно-
правового  забезпечення  охорони  ґрунтів,  зокрема  через  посилення  відповідальності
землекористувачів  за  взяті  в  оренду  землі,  а  також регіональній  програмі  охорони ґрунтів
Харківської  області.

У  результаті  фахового  обговорення  учасники  семінару  схвалили  проект  Регіональної
програми  охорони  ґрунтів  Харківської  області,  визнавши  її  важливу  роль  у  контексті
децентралізації,  й  визначили  пріоритетні  кроки  щодо  вжиття  заходів  для  прийняття  й
практичної  реалізації  цієї  програми.

Крім  того,  за  результатами  семінару  окреслено  пріоритетні  перспективні  напрями
досягнення  нейтрального  рівня  деградації  ґрунтів.
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